

2024年秋分稷山板枣开杆仪式举行

运城晚报讯(记者 陶登肖)9月22日,2024年秋分稷山板枣开杆仪式在稷山国家板枣园贡枣园举行。活动旨在展示板枣丰收场景,展现优秀传统文化,展销优质农特产品,全面呈现“后稷故里”农业高质量发展、农村和谐稳定、农民幸福安康的美好画卷。

秋分稷山板枣开杆仪式是中国农民丰收节特色活动之一。此次活动由中国农业博物馆主办,稷山县委、县政府承办,二十四节气保护传承联盟协办,重现了迎请杆王、敬献六谷、秋分开杆、收枣纳福、分枣送福等传统板枣开杆礼仪。

稷山国家板枣园栽植稷山板枣15万亩,核心区5万亩,产值10亿元,品牌估值101.35亿元。这里有千年以上古枣树1.75万余棵,百年以上古枣树5万余棵,是天然枣树的“种质资源库”。板枣古树群被上海大世界吉尼斯总部认证为“中国最大的千年古树群”,是全国绿化委员会认定的“全国100个最美古树群”。今年板枣喜获丰收,预计总产量可达6500万公斤,创下近10年新高,板枣平均收购价格相比去年也上涨了20%,板枣的品相更好、品质更优。

下一步,该县将进一步向科技要高度、用加工拓深度、以融合促广度,持之以恒推动板枣产业提质增效。种植上,以优品质为目标,做细田间管理、推广先



▲▲洋溢着浓浓传统文化气息的活动现场
记者 薛俊 摄

进技术、强化惠农政策投放,让枣农种出更多的特等枣、优等枣;加工上,以全产业链为目标,提高板枣附加值,让次等枣也有好出路;农文旅融合上,以增收致富

为目标,让更多的游客走进万亩枣园,让枣农吃上旅游饭、挣上旅游钱。

据了解,稷山县是全国二十四节气联盟理事单位。秋分稷山板枣开杆仪式

是中国重要农业文化遗产稷山板枣生产系统的人文载体,也是目前全国唯一的秋分节气非遗项目,有着独具特色的文化价值。

黄河古渡添“明珠”



▲9月21日,施工人员在芮城县大禹渡游客集散中心项目现场加紧施工。

该项目位于芮城县

南碛镇大禹渡村,总投资7241.74万元,目前工程正加紧建设。项目建成后,日游客接待能力将超过5000人次,可有效带动

当地文旅农旅融合发展,为当地群众创造更多的劳动就业机会,增加群众经济收入。

记者 薛俊 摄

绛县

启动4条市政道路建设

运城晚报讯(记者 张蕊彤)近日,在绛县涑水新区,一场重大的基础设施建设正在紧锣密鼓地筹备当中,该县规划三街正在进行路槽开挖,和平路正在进行污水管道开挖。

据了解,随着县域经济的持续升温,交通需求日益增长,为了更好地适应发展的步伐,绛县县委、县政府积极谋划,今年将建设4条重要市政道路提上日程,分别是绛县文公南路市政工程、北大街路网工程、和平路路网工程、规划三街路网工程。目前,这些市政道路项目有的处于前期准备阶段,有的已经开工建设,引发了群众的广泛关注和期待。

项目负责人杨廷介绍,华兆控股集团主要承建和平南路、规划三街两条路的路网工程。和平路南起南环路,北至涑水大街,道路长度667.51米,道路宽度44米,为三幅路结构。道路中心线两侧各设机动车道、侧分带、非机动车道、人行道,主道路等级为交通性城市次干路,采

用沥青混凝土路面设计结构,使用年限15年。规划三街东起和平路,西至文公路,道路长度585米,宽度34米,为单幅路结构,道路中心设车行道,车行道外侧设人行道,主道路等级为交通性城市次干路,采用沥青混凝土路面设计结构,使用年限15年。

“目前,和平南路和规划三街9月份已经全面动工建设,预计明年5月底、6月初达到验收条件。”杨廷说,在前期工作中,相关部门投入了大量的精力。规划团队深入调研,精心设计道路走向和布局,力求做到科学合理、功能完善。同时,各项审批手续也在有条不紊地进行,为项目的顺利开工奠定坚实基础。

与此同时,北大街路网改造工程施工单位也已进场,正在平整土地。新建设的文公南路也将成为连接城区与城市会客厅涑水新区的关键通道,不仅能够极大地改善居民的出行条件,拉动城市框架,还将为新区的开发建设注入强大动力。

河津市科协

“护苗科普行”拉开帷幕

运城晚报讯(记者 刘凯华)2024年全国科普日活动于9月15日至25日开展,主题为“提升全民科学素质 协力建设科技强国”。9月19日,河津市科协组织开展的全国科普日“护苗科普行”首场活动走进柴家镇柴家中学,为该校师生奉上了一场精美的科普大餐。

活动以妙趣横生的“科学+艺术”实验舞台秀形式开展,一个个书本里的科学知识结合表演摇身一变,成为

唤醒孩子们创造意识的“脑力拓展风暴”。“拉不开的书”“钻木取火”“千人震”“腾云驾雾”等趣味实验接连上演,从钻木取火到璀璨绚丽的焰火,还有液氮与水的奇妙反应、电磁的神奇刺激,炫酷有趣的科学实验为大家演示了力学、光学、电学、声学等科学世界中的神奇奥秘,将科学的魅力展现得淋漓尽致,更加点燃了学生们对科学的好奇心、想象力和探求欲,迸发出对科学的无限热爱与向往。

山西金盛职业教育培训中心

山西金盛职业教育培训中心创办于2003年,在成人学历继续教育领域辛勤耕耘20余载。经山西省教育厅批准备案,该校是山西大学、太原理工大学、中北大学、山西师范大学等高等学历继续教育在运城市设立的校外直属教学点。

欢迎有志青年咨询报考!

联系电话:0359-6327770

19335912000

